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В умовах економічної турбулентності фінансова стратегія акціонерного 

товариства повинна забезпечувати не лише стабільність, а й здатність адаптуватися 
до динамічних змін зовнішнього середовища. Вибір стратегії визначає 
довгострокову стійкість і конкурентоспроможність підприємства. 

У періоди нестабільності доцільно використовувати оборонну, консервативну 
або кризову стратегію, що спрямована на збереження ліквідності, зниження 
фінансових ризиків, оптимізацію витрат. Після стабілізації економіки компанія 
може перейти до агресивної або інвестиційної стратегії розвитку. 

Ключовими чинниками в даному питанні є: макроекономічна ситуація, рівень 
інфляції, доступ до фінансових ресурсів, валютна політика, державне регулювання, 
платоспроможність споживачів, геополітична напруга. На мікрорівні – структура 
капіталу, ліквідність, фінансова стійкість, стратегічні цілі та очікування акціонерів. 

Вибір стратегії повинен базуватись на глибокому аналізі ризиків (кредитних, 
валютних, операційних), а також на використанні сценарного моделювання для 
прогнозування фінансових результатів у різних умовах. Це дозволяє зменшити 
ймовірність фінансових втрат та зберегти вартість бізнесу [1]. 

У кризових умовах важливо демонструвати прозорість, стабільність рішень та 
антикризовий план дій. Це формує довіру з боку акціонерів, підвищує інвестиційну 
привабливість і сприяє збереженню капіталізації товариства. 

Умови економічної нестабільності висувають особливі вимоги до фінансової 
стратегії акціонерного товариства. Ефективний вибір стратегії повинен 
ґрунтуватися на глибокому аналізі внутрішніх можливостей підприємства та 
зовнішніх ризиків, адаптації до змін і забезпеченні фінансової гнучкості. Успішна 
реалізація такої стратегії дозволяє не лише мінімізувати втрати у кризові періоди, 
але й створити основу для подальшого зростання вартості бізнесу, зміцнення довіри 
акціонерів та підвищення інвестиційної привабливості компанії. У цьому контексті 
фінансова стратегія перетворюється на ключовий інструмент забезпечення 
стійкості та довгострокової ефективності діяльності акціонерного товариства. 
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